



点击不明链接陷危机 民警火速守护资金安全

本报讯(记者 李海涛 通讯员 袁静)

“喂,是李师傅吗?你是不是告诉陌生人银行卡信息了?还准备转账?快停手,这是诈骗!”近日,包头市稀土高新区公安分局万水泉派出所值班民警急切的声音透过电话冲进辖区居民李某的耳朵。因为此时,“金钟罩”反诈平台刚刚推送了李某夫妇的高危诈骗预警,每一秒的拖延都可能让他们的财产面临风险。

电话另一端的李某还懵着,民警张强来不及解释细节,而是严肃地强调:“别再跟对方说任何话,立刻来派出所!”挂掉电话后,张强和同事王凯立刻守在派出所门前,紧盯着眼路。很快,李某夫妻匆匆赶来,民警一眼看到李某妻子的手机屏幕上赫然显示着“正在对接系统中心,请勿触碰手机屏幕”的文字,显然,她的手机已经被骗子远程操控。

原来,因李某点击了伪造的快递取件短信链接,夫妻二人随后被诱导安装了“合连通”“绒讯”远程控制软件,还把银行卡信息全部告诉给了骗子。

千钧一发之际,王凯迅速拔出李某妻子的手机卡,并切断骗子的操控通道;张强则立刻拨打银行客服,一口气挂失了4张银行卡,抢先护住了14.5万元资金。为防遗漏,两名民警又驾车带着夫妻二人前往附近银行网点,将卡内剩余资金紧急取现,最终成功守住了卡内16.1万元资金,全程用时不到1小时。

“多亏了你们,不然我们半辈子的积蓄就没了!”事后,李某夫妻激动地握着民警的手连声道谢。“不用谢!但是今后一定要提高警惕!”说完,民警还帮助二人检查手机、格式化涉诈程序,并反复叮嘱他们牢记反诈安全提示。

民警提示:

陌生短信链接切勿点击,凡是要求安装远程控制软件、索要银行卡信息的行为都是诈骗。“金钟罩”反诈预警是财产安全的重要屏障,市民若收到预警或遭遇疑似诈骗,务必第一时间拨打110报警电话,公安机关将以最快速度出击,全力守护群众财产安全。



及时为群众止损

阿拉善警方速破新年首起盗窃案



犯罪嫌疑人落网

巴丹吉林讯 1月5日,阿拉善盟阿右旗公安局经过缜密侦查、网上追逃、跨省追捕,快速破获一起盗窃企业电缆案,抓获犯罪嫌疑人4名。

2025年12月,阿右旗公安局刑侦大队接到辖区企业报警称,厂区内外70多米电缆线被剪断盗窃。

电缆线被盗严重威胁企业财

产安全,为此,该大队立即抽调精干警力,并成立专班开展侦破工作。经现场取证、周边走访、调取监控,办案民警发现刘某等4人有重大作案嫌疑,并查找到被丢弃于厂区外墙角落处的被盗电缆线。

此后,该大队民警连续奋战,成功锁定了4名犯罪嫌疑人的踪迹,并展开网上追逃。办案期间,

抓捕小组跨省追捕、布控蹲守,在当地警方的密切配合下,于1月5日在河南省濮阳县将4名犯罪嫌疑人一举抓获,成功破获该起盗窃案件,为企业挽回经济损失3万余元。

目前,4名犯罪嫌疑人已被公安机关采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

(石斌)

开鲁警方打掉一个跨区域流窜盗窃团伙

本报讯(记者 包聪颖)近日,通辽市开鲁县公安局成功打掉一个跨区域盗窃团伙,破获涉案金额10万余元的盗窃案件3起,抓获犯罪嫌疑人5名。

开鲁县公安局刑侦大队近期接到报警:某手机店店门被撬,店内6部手机被盗,价值4万余元。接报后,该大队民警迅速赶赴案发现场。经侦查发现,当日凌晨,一男子暴力撬门入店,并盗窃手机。得手后,该男子步行逃离现场,整个作案过程不到10分钟。

该案涉案金额较大、嫌疑人作案手段嚣张、社会影响恶劣,为此,通辽市公安局给予全力支援,全市各地

公安机关立即同步上案联动,各项侦察措施同步推进。

经侦查,警方研判出该案背后隐藏着一个流窜盗窃团伙,并发现嫌疑人之一包某出现在某口岸城市,但异地抓捕行动未能成功。警方随即对该团伙成员展开布控,辗转多地侦查追捕,最终锁定3名团伙成员。

为避免打草惊蛇,抓捕专班制定了周密方案,在3名嫌疑人藏匿地点周边昼夜蹲守布控。其间,办案民警克服严寒侵袭、超负荷奋战、体力透支等困难,最终将团伙成员张某、韩某、颜某(女)抓捕归案。

此后,经与周边旗县公安机关

协同作战,这起砸店盗窃11部手机的案件被成功侦破,该盗窃团伙成员席某落网。经进一步侦查抓捕,11月28日,该案最后一名犯罪嫌疑人主犯包某被抓获归案。

到案后,5名嫌疑人在审讯初期互相推诿,对犯罪事实百般抵赖,企图逃避打击。面对犯罪嫌疑人的顽抗,办案民警精准突破了嫌疑人心理防线,并深挖扩线,使该团伙成员又主动交代了其他2起犯罪事实。

目前,5名犯罪嫌疑人已被依法采取刑事强制措施。经不懈努力,警方已成功追回被盗手机4部,为受害商户挽回经济损失3万余元。

莫贪赌中利 违法必被查

本报讯(记者 闫利民 通讯员 赵晨宇)近日,呼伦贝尔市公安局海拉尔分局奋斗派出所查处一起赌博案件,抓获涉案人员5名,并当场捣毁该赌博窝点。

2025年12月23日,该所民警在日常巡逻及线索核查中,发现辖区某台球厅存在人员异常聚集,深更半夜仍有多人出入、逗留的可疑情况,且现场常有隐晦资金往来,疑似存在赌博行为。为摸清违法事实,民警立即开展秘密侦查,逐步掌握了该台球厅老板以经营为幌子,为赌博活动提供场所、赌具并从中抽取红利的证据。

在锁定该台球厅赌博活动规律、参与人员及现场布局后,奋斗派出所快速制定抓捕方案,确保抓捕行动万无一失。待时机成熟后,民警果断出击,当场控制了5名涉赌人员、依法收缴赌资,并将涉案人员带回所内进一步调查。

经询问,案涉台球厅老板马某对其以营利为目的、为赌博提供条件并参与赌博的违法事实供认不讳,其余4名涉赌人员也如实供述了参与赌博的违法事实。

目前,奋斗派出所已依法对马某及4名涉赌人员分别作出相应行政处罚,对收缴的赌资、赌具进行了依法处理。

民警提示:

赌博不仅危害个人身心健康和财产安全,还易引发各类社会治安问题,严重影响社会和谐稳定。任何为赌博提供条件或参与赌博的行为,都将受到法律的严惩。广大群众要远离赌博、健康生活,同时积极举报涉“黄赌毒”等违法犯罪线索,共同营造风清气正的社会环境。